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PROCES  - VERBAL 
 
 
 
 Încheiat astăzi 29.09.2017 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
oraşului Ocnele Mari convocat prin Dispoziţia nr.250/25.09.2017, emisă de primarul 
or.Oc.Mari, la care participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13 consilieri în 
funcţie, lipsind motivat domnul Iordache Petre, fiind internat în spital. La şedinţă 
participă cetăţeni ai or.Oc.Mari. 
 Domnul preşedinte de şedinţă, la solicitarea domnului primar, propune 
scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotarare privind mandatarea 
reprezentantului or.Oc.Mari în Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară pentru 
Serviciul  de Salubrizare a localităţilor din judeţul Vâlcea pentru aprobarea 
documentaţiei de atribuire a Contractului de delegare a Serviciului de Salubrizare în 
Judeţul Vâlcea si  introducerea proiectului de hotărâre privitor la: rectificarea 
bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2017; 

Se supune aprobării următoarea 
 

ORDINE DE ZI: 
 

1. Proiect de hotărâre privitor la: aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor 
publice pe anul 2018; 

2. Proiect de hotărâre privitor la: desemnarea reprezentantului Consiliului Local 
al oraşului Ocnele Mari în Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale 
„Costea Marinoiu” Ocnele Mari; 

3. Proiect de hotărâre privitor la:  aprobare prelungire perioadă de închiriere a 
imobilului-clădire şi teren aferent, situat în oraşul Ocnele Mari, str. Salinei, 
nr.15, jud.Vâlcea; 

4. Proiect de hotărâre privitor la: modificarea Anexei 1 din Hotărârea Consiliului 
Local Ocnele Mari nr.44/27.07.2017 privind aprobarea salariilor de bază 
pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului de 
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specialitate al Primarului şi din serviciile publice aflate în subordinea 
Consiliului Local; 

5. Proiect de hotărâre privitor la: aprobarea devizului general şi a indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii “Extindere reţea gaze 
naturale”; 

6. Proiect de hotărâre privitor la: mandatarea reprezentantului or.Oc.Mari în 
Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul  de Salubrizare a 
localităţilor din judeţul Vâlcea pentru aprobarea documentaţiei de atribuire a 
Contractului de delegare a Serviciului de Salubrizare în Judeţul Vâlcea. 

7. Proiect de hotărâre privitor la: modificarea şi completarea Hotărârii 
Consiliului Local Ocnele Mari nr.30/1999 care a stat la baza emiterii H.G. 
nr.1362-2001-Anexa nr.9-Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public 
al or.Oc.Mari; 

8. Proiect de hotărâre privitor la: alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului 
Local Ocnele Mari pe lunile octombrie, noiembrie şi decembrie 2017. 
Întrebări-interpelări. 
Ordinea de zi, cu modificările propuse, a fost aprobată cu 12 voturi „pentru”. 
S-a supus aprobării procesul-verbal al şedinţei ordinare din 30.08.2017, proces-

verbal ce a fost aprobat cu 12 voturi „pentru”. 
S-a trecut la punctul 1 de pe ordinea de zi „Proiect de hotărâre privitor la: 

aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice pe anul 2018”. 
S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost adoptat cu 12 voturi 

„pentru”. 
S-a trecut la punctul 2 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privitor la: 

desemnarea reprezentantului Consiliului Local or.Oc.Mari în Consiliul de 
Administraţie al Şcolii Gimnaziale „Costea Marinoiu” Ocnele Mari”. 

S-au făcut următoarele propuneri: 
Domnul consilier local Pavel Adrian a propus sa fie desemnat domnul consilier 

local Sasu Remus-Gabriel. 
S-a supus aprobării propunerea domnului Pavel Adrian cu privire la 

desemnarea  reprezentantului  Consiliului Local al oraşului Ocnele Mari în Consiliul 
de Administraţie al Şcolii Gimnaziale „Costea Marinoiu” Ocnele Mari”, propunere ce 
a fost aprobată cu 12 voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 3 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privitor la:  
aprobare prelungire perioadă de închiriere a imobilului-clădire şi teren aferent, situat 
în oraşul Ocnele Mari, str. Salinei, nr.15, jud.Vâlcea”. 

Domnul consilier local Dobre Ion întreabă care este costul chiriei. 
Doamna secretar a răspuns că, potrivit Hotărârii nr. 43/27.07.2017 Consiliului 

Local al oraşului Ocnele Mari, s-a aprobat închirierea, până în data de 30.09.2017, a 
imobilului-clădire în suprafaţă de 26,78 mp şi teren aferent în suprafaţă de 309 mp la 
un preţ de 293,5 lei/lună. 

Domnul consilier local Dobre Ion a spus că este de acord cu prelungirea 
contractului de închiriere cu încă 3(trei) luni. 

S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost aprobat cu 12 voturi 
„pentru”. 
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S-a trecut la punctul 4 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privitor la: 
modificarea Anexei 1 din Hotărârea Consiliului Local Ocnele Mari nr.44/27.07.2017 
privind aprobarea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul 
contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului şi din serviciile publice 
din subordinea Consiliului Local”. 

S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost aprobat cu 12 voturi 
„pentru”. 

Domnul primar solicită acceptul domnilor consilieri locali ca sedinta 
Consiliului Local Oc.Mari sa fie continuata cu ultimul punct de pe ordinea de zi si 
anume :Intrebari, interpelari prin discutarea solicitărilor cetăţenilor din oraşul Ocnele 
Mari cu privire la transportul de persoane efectuat de firma S.C. GALEX COSIMEX 
S.R.L., întrucât în sala de şedinţă sunt foarte multe persoane de faţă care doresc 
dezbaterea acestui punct. 

Doamna secretar a dat citire adresei domnului Glodeanu-Simionescu Ion, 
înregistrată cu nr.9134/18.09.2017 la Primăria oraşului Ocnele Mari, prin care solicită 
luarea unor măsuri cu firma de transport S.C. GALEX COSIMEX S.R.L., deoarece 
această firmă nu respectă Programul de Transport Public Judeţean de Persoane pe 
ruta Rm.Vâlcea-Ocnele Mari (Ocniţa, Slătioarele, Lunca) iar copilul petentului  
întârzie la şcoală. 

În urma invitaţiei nr.9283 din 22.09.2017 înaintată de Primăria oraşului 
Oc.Mari către S.C. GALEX COSIMEX S.R.L., domnul Badea Ion, administrator al 
acestei societăţi spune că aceste întârzieri se produc datorită traficului intens in 
mun.Rm.Valcea la anumite ore şi caută soluţii pentru a nu se mai întârzia. 

Domnul primar a spus că această problemă a adus multe nemulţumiri în rândul 
locuitorilor oraşului Ocnele Mari şi ar trebui remediată. 

Domnul consilier local Uta Nicolae-Gabriel a spus că dimineaţa locuitorii 
oraşului Ocnele Mari pierd autobuzul, datorita faptului ca soferii pleaca uneori mai 
devreme din statii. 

Domnul Păunoiu Constantin, locuitor al oraşului Ocnele Mari, a spus că unul 
din şoferii microbuzelor/autobuzelor nu opreste la fiecare statie. Acesta a  mai spus 
că şoferii vorbesc la telefon în timp ce conduc, astfel punand in pericol viata 
calatorilor. 

Domnul administrator Badea Ion a spus că nici locuitorii nu ajută la un trafic 
lejer. Stie ca se dau bani la sofer si nu se solicită bilet, intrucat valoarea unui astfel de 
transport fiind mai mica. 

Domnul viceprimar, Sasu Remus-Gabriel a spus că autobuzele sunt 
supraaglomerate, oamenii au plătit abonamente iar microbuzelor/autobuzele ar trebui 
calibrate pe numărul de locuitori şi trebuie găsită o soluţie. 

Domnul administrator Badea Ion a spus că in urma  caietul de sarcini privind 
licitatia traseului Rm.Valcea –Oc.Mari  au fost mentionate maşini de 20 de locuri, 
modificarea survenind in timp atunci cand s-a vazut ca numarul calatorilor este mai 
mare. 

Domnul primar a spus că, în caietul de sarcini este prevăzut ca autobuzele să 
plece din jumătate în jumătate de oră, dar nu se respectă aceste prevederi. Doreste ca 
domnul administrator sa se implice mai mult in aspectul sesizat. 
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Domnul consilier local Ancuţa Constantin îl întreabă pe domnul administrator 
Badea Ion dacă ştie că un autobuz a pierdut o roata. Crede ca nu se fac reviziile 
obligatorii şi intreaba dacă există un program bine stabilit privind plecarile 
autobuzelor din ambele localitati. 

Domnul administrator Badea Ion spune că este posibil ca autobuzul să fi 
pierdut roata şi că există un program afişat în toate autobuzele. 

Domnul viceprimar Sasu Remus-Gabriel a dat citire prevederilor din caietul de 
sarcini al S.C. GALEX COSIMEX S.R.L. cu privire la plecările 
microbuzelor/autobuzelor. A spus că nu se respectă caietul de sarcini,  intrucat sunt 
prevăzute 33 de curse, iar în Programul de transport public afişat în 
microbuze/autobuze sunt doar 18 curse. 
 Domnul Păunoiu Constantin a spus că abonamentele s-au scumpit din nou şi 
cere lămuriri domnului administrator Badea Ion al S.C. GALEX COSIMEX S.R.L. 
 Domnul administrator Badea Ion a spus că S.C. GALEX COSIMEX S.R.L. 
deşi a acordat multe facilităţi locuitorilor oraşului Ocnele Mari prin introducerea unui 
autobuz seara deşi nu era prevăzut, precum şi prin transportul gratuit al elevilor 
oraşului Ocnele Mari, tot nu se apreciază eforturile acestei societăţi. 

Domnul viceprimar a răspuns că aceste facilităţi au fost compensate prin 
majorarea tarifelor la abonamentele celorlalti calatori din  oraşul Ocnele Mari. 

Domnul primar întreabă locuitorii prezenţi la şedinţă dacă se respectă 
Programul de Transport Public Judeţean de Persoane Valcea, aducandu-i la 
cunostinta domnului administrator Badea Ion că s-au strâns 180 de semnături ale 
locuitorilor care afirmă că nu se respectă programul. 

Domnul primar spune că dacă nu se remediaza problemele ridicate de cetateni , 
prin respectarea caietului de sarcini privind concesionarea transportului pe ruta 
Rm.Vâlcea-Ocnele Mari (Ocniţa, Slătioarele, Lunca)  în următoarele 30 de zile, va 
propune, cu acceptul consiliului local, întocmirea unei adrese prin care să se aducă la 
cunoştinţa Consiliului Judeţean Vâlcea nerespectarea obligaţiilor transportatorului, 
solicitând în acest sens rezilierea contractului privind transportul în comun al S.C. 
GALEX COSIMEX S.R.L. 

S-a trecut la punctul 5 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privitor la: 
aprobarea devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiţii ‹Extindere reţea gaze naturale›” 

Domnul consilier local Dobre Ion întreabă ce străzi sunt vizate pentru 
obiectivul de investiţii ‹Extindere reţea gaze naturale› şi dacă străzile Pinilor şi 1 
Decembrie sunt  prevăzute în acest obiectiv. 

Doamna secretar răspunde că potrivit H.C.L. Oc.Mari nr.37/30.06.2017 privind 
extinderea reţelei de distribuţie gaze naturale în oraşul Ocnele Mari şi adresa 
nr.4457/06.09.2017 prin care Distrigaz Sud Reţele ne-a informat că pentru realizarea 
extinderii reţelei de distribuţie gaze naturale pe străzile Valea Bradului şi Nicolae 
Bălcescu este necesară semnarea contractelor de cofinanţare pentru realizarea 
extinderii. 

Domnul primar a spus că de un an de zile se fac demesuri pentru ca străzile 
Pinilor şi 1 Decembrie să fie incluse în obiectivul de investiţii ‹Extindere reţea gaze 
naturale›. 
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S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost aprobat cu 12 voturi 
„pentru”. 

S-a trecut la punctul 7 de pe ordinea de zi: “Proiect de hotărâre privitor la: 
modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Ocnele Mari nr.30/1999 care a 
stat la baza emiterii H.G. nr.1362-2001-Anexa nr.9-Inventarul bunurilor care aparţin 
domeniului public al or.Oc.Mari”. 

S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost aprobat cu 12 voturi 
„pentru”. 

S-a trecut la punctul 8 de pe ordinea de zi: “Proiect de hotărâre privitor la: 
alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local Ocnele Mari pe lunile 
octombrie, noiembrie şi decembrie 2017.” 

S-au făcut următoarele propuneri: 
- Domnul consilier local Uţă Nicolae-Gabriel îl propune, ca preşedinte de 

şedinţă pe următoarele 3 luni, pe domnul consilier local Ancuţa Constantin. 
- Domnul consilier local Niţescu Mihai îl propune, ca preşedinte de şedinţă pe 

următoarele 3 luni, pe domnul consilier local Sasu Remus-Gabriel. 
A fost supusă aprobării propunerea făcută de domnul consilier local Uţă 

Nicolae-Gabriel care a primit decât un vot „pentru” şi 11 „abţineri”. 
A fost supusă aprobării a doua propunere făcută de domnul consilier local 

Niţescu Mihai care a primit 11 voturi „pentru” şi 1 „abţinere”. 
Domnul viceprimar Sasu Remus-Gabriel a fost ales preşedinte de şedinţă pe 

lunile octombrie, noiembrie şi decembrie 2017. 
S-a dat citite proiectul de hotărâre, inclus pe ordinea de zi privitor la:  

rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2017”. 
Doamna şef serviciu “buget, finanţe, contabilitate” Birţoiu Oana-Laura a dat 

citire adresei nr.VLG_STZ-20488 din 18 septembrie 2017, înregistrată la Primăria 
Ocnele Mari sub nr.9215/26.09.2017, prin care a fost transmisă repartizarea pe 
trimestre a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pe anul 2017, 
actualizate potrivit prevederilor O.U.G nr.63/2017 cu privire la rectificarea bugetului 
de stat pe anul 2017, adresei Ministerului Finanţelor Publice nr.444962/14.09.2017 
privind aprobarea repartizării influenţelor rezultate din aplicarea O.U.G. nr.63/2017 
în trimestrul III 2017, precum şi a Deciziei nr.5/18.09.2017 a Şefului Administraţiei  
Judeţene a Finanţelor Publice Vâlcea privind repartizarea pe unităţi administrativ-
teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanţarea 
cheltuielilor descentralizate la nivelul bugetelor locale din judeţul Vâlcea pe anul 
2017, rectificată potrivit O.U.G. nr.63/2017. 

S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost aprobat cu 12 voturi 
„pentru”. 

S-a trecut la ultimul punct de pe ordinea de zi: Întrebări-interpelări. 
Doamna secretar a dat citire adresei nr.8975/22.09.2017 înaintată de Primăria 

oraşului Ocnele Mari către S.C. XAV MEDIA S.R.L. prin care s-a cerut prezentarea 
unui plan de afaceri al societăţii privind concesionarea imobilului situat în partea de 
Sud a terenului aferent Ştrandului Ocnele Mari, învecinat la Est cu strada Ştrandului, 
la Sud Valea Sărată, la Vest oraşul Ocnele Mari şi la Nord Ştrandul Ocnele Mari, în 
suprafată aproximativă de 2900 mp. 
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Doamna secretar a dat citire raportului intocmit de catre compartimentul 
„asistenta sociala” nr.9163/20.09.2017 privind activitatea desfăşurată de asistenţii 
personali ai persoanelor cu handicap din oraşul Ocnele Mari. 

Doamna secretar a dat citire adresei domnului Cîlea Gheorghe, locuitor al 
oraşului Ocnele Mari, înregistrată la Primăria oraşului Ocnele Mari cu 
nr.8907/11.09.2017, adresă prin care se solicită constituirea a două comisii, una 
economică şi cealaltă juridică pentru verificarea la serviciul „buget, finanţe, impozite 
şi taxe locale” a modului de demolare a acestor case şi curţi, dacă s-a respectat 
legislaţia în vigoare şi dacă s-a plătit anual impozitul. 

Domnul Cîlea Gheorghe, prezent în sala de şedinţă, susţine cele relatate în 
adresă şi spune ca sunt 19 familii in Facai care au demolat casele, neplatind taxele de 
demolare si nici impozitul la zi. Da exemplul familiei Gasca care s-a mutat din 
localitatea Teica in alta localitate, fara sa aiba platit impozitul pe gospodarie  la zi. 
Considera ca din cauza cetatenilor care nu platesc impozitele, domnul primar  nu are 
banii suficienti pentru asfaltarea strazilor in oras. 

În urma dezbaterii acestei probleme, Consiliul Local, prin cele 2 comisii de 
specialitate (economică şi juridică), va întocmi o informare pentru şedinţa din luna 
următoare. 

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi domnul preşedinte de şedinţă anunţă 
închiderea lucrărilor şedinţei, mulţumind pentru participare. 
 
 
 
        PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                 SECRETAR OR.OC.MARI,   
                                                         
         MIŞESCU CONSTANTIN                 MATEI MIHAELA-CRISTIANA 
 
 
 

 
OCNELE MARI, 
29.09.2017 


